
Proszę zamodelować bezkolizyjnie poniższy mechanizm o podanych 

wymiarach i danych napędowych. Wykonać symulację pełnego cyklu 

ruchu mechanizmu i przedstawić wykresy wymaganych wielkości. 

ks quwz – ostatnie 5 cyfr indeksu wyznacza indywidualne dane dla każdej 

osoby. W razie gdyby z indeksu wychodziła wartość 0 na którejś wartości 

proszę przyjąć 10. 

 

Wykresy do 

wykonania: 

Przyspieszenie 

liniowe aE = f(t) 

Prędkość 

liniowa VD = f(t) 

Moment 

czynny M = f(t) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


